



எப்.எக்ஸ். பொறியியல் கல்லூரியில் 18வது பட்டமளிப்பு விழா!

ஐ.ஐ.ஐ.டி இயக்குநர் முனைவர் கிருஷ்ணன் பாஸ்கர்- நிறுவனர் கிளிட்டஸ் பாபு பாராட்டு !

நெல்லை வண்ணார்பேட்டை பிரான்சிஸ் சேவியர் பொறியியல் கல்லூரியில் 18வது பட்டமளிப்பு விழா வெகு சிறப்பாக நடைபெற்றது. இதில் மணிப்பூர் ஐ.ஐ.ஐ.டி இயக்குநர் முனைவர் கிருஷ்ணன் பாஸ்கர் பங்கேற்று மாணவர்களுக்கு பட்டங்களை வழங்கி சிறப்பித்தார்.

இந்த விழாவிடில் ஸ்காட் கல்வி குழு நிறுவனர் முனைவர் S.கிளிட்டஸ் பாபு முன்னிலை வகித்தார். ஸ்காட் கல்வி குழு துணைத் தலைவர் முனைவர் J.X.அமலி கிளிட்டஸ் பாபு, நிர்வாக இயக்குநர் C.அருண்பாபு ஆகியோர் பங்கேற்றனர்.

விழாவுக்கு மணிப்பூர் ஐ.ஐ.ஐ.டி (Indian Institute of Information Technology, Manipur) இயக்குநர் முனைவர் கிருஷ்ணன் பாஸ்கர் தலைமை விருந்தினராக பங்கேற்றார். கௌரவ விருந்தினராக நெல்லை மனோன்மனியம் பல்கலைக்கழக துணைவேந்தர் முனைவர் N.சந்திரசேகர், சிறப்பு விருந்தினராக நூருல் இஸ்லாம் பல்கலைக்கழக சார்பு வேந்தர் முனைவர் R.பெருமாள்சாமி, ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர். ஸ்காட் கல்வி குழு நிறுவனர் முனைவர் S.கிளிட்டஸ் பாபு 18வது பட்டமளிப்பு விழாவை தொடங்கி வைத்தார். கல்லூரி முதல்வர் முனைவர் V.வேல் முருகன் வரவேற்புரை ஆற்றினார்.

பின்னர் தலைமை விருந்தினர் முனைவர் கிருஷ்ணன் பாஸ்கர் பட்டமளிப்பு விழா பேருரை ஆற்றினார். அப்போது அவர், எஃப்.எக்ஸ் கல்லூரியின் இந்த பட்டமளிப்பு நாளில் பதக்கங்கள் மற்றும் பட்டங்களைப் பெற்ற அனைத்து பட்டதாரிகளையும் நான் வாழ்த்துகிறேன் மற்றும் உங்கள் எதிர்கால முயற்சிகளில் சிறந்த வெற்றியைப் பெற வாழ்த்துக்கள். அறிவு சார்ந்த மனிதவள மேம்பாட்டை உருவாக்கி கிராமப்புற சமுதாயத்திற்கு சிறந்த சேவை யாற்று வதற்காக எஃப்.எக்ஸ் கல்லூரி கல்வி நிறுவனங்களின் தலைவரை நான் வாழ்த்துகிறேன்.

பிரான்சிஸ் சேவியர் கல்லூரியின் அனைத்து உறுப்பினர்களுக்கும் எனது நல் வாழ்த்துக்கள், இந்த நிறுவனம் ஆர்யபட்டாஸ் மற்றும் சி.வி. ராமன் போன்ற சிறந்த விஞ்ஞானிகளை நாட்டிற்கும் உலகிற்கும் உயர்தர பொறியாளர்கள் மற்றும்



ஐ.ஐ.ஐ.டி இயக்குநர் முனைவர் கிருஷ்ணன் பாஸ்கர் பட்டங்களை வழங்கினார்.

தொழில்நுட்ப வல்லுநர்களை உருவாக்கும் நாட்டின் சிறந்த நிறுவனமாக மாற்ற வேண்டும். இவ்வாறு கிருஷ்ணன் பாஸ்கர் பேசினார்.

இதனைத் தொடர்ந்து கல்லூரி மாணவ, மாணவியருக்கு அவர் பட்டங்களையும், பதக்கங்களையும் வழங்கினார். கல்லூரி முதல்வர் முனைவர் V.வேல் முருகன் பட்டமளிப்பு உறுதி மொழி மேற்கொண்டார். தொடர்ந்து, பட்டம் பெற்ற மாணவ, மாணவிகள் உறுதி மொழி ஏற்றனர். விழாவில், 1600 மாணவ, மாணவிகள் பட்டம் பெற்றனர். 13 மாணவ, மாணவிகள் பல்கலைக்கழக தரவரிசை (Rank) சான்றிதழ்களைப் பெற்றனர்.

இவ்விழாவில் தலைமை விருந்தினர் முனைவர் கிருஷ்ணன் பாஸ்கர், மனோன்மனியம் பல்கலைக்கழக துணைவேந்தர் முனைவர் N.சந்திரசேகர் நூருல் இஸ்லாம் பல்கலைக்கழக சார்பு வேந்தர் முனைவர் பெருமாள்சாமி ஆகியோருக்கு நினைவு பரிசுகள் வழங்கப்பட்டு கௌரவிக்கப்பட்டனர்.

இதனைத் தொடர்ந்து மனோன்மனியம் பல்கலைக்கழக துணைவேந்தர் முனைவர் N.சந்திரசேகர் பட்டம் பெற்ற மாணவர்களை பாராட்டினார். சிறப்பு விருந்தினர் நூருல் இஸ்லாம் பல்கலைக்கழக சார்பு வேந்தர் முனைவர் R.பெருமாள் சாமி பாராட்டினார்.

அடுத்ததாக ஸ்காட் கல்வி குழு நிறுவனர் முனைவர் S.கிளிட்டஸ்பாபு பாராட்டுரை ஆற்றினார்.



18வது பட்டமளிப்பு விழாவில் நிறுவனர் முனைவர் S.கிளிட்டஸ் பாபு உரையாற்றினார்..

கல்லூரி நிறுவனர் S.கிளிட்டஸ் பாபு பேசுகையில், இந்த விழாவில் பட்டங்களை பெற்ற மாணவ, மாணவியரை வெகுவாக பாராட்டுவதாகவும், அவர்கள் வாழ்க்கையில் மென்மேலும் வளர்ச்சியடையவேண்டும் என்று வாழ்த்தினார். மேலும், கல்லூரியின் உயர்வினை கருத்தில் கொண்டு மாணவர்களுக்கு செயல் திறன் பயிற்சி அளித்து ஆசிரியர்கள் தங்களது பங்களிப்பை அளித்து கல்லூரியின் தரத்தை மேம்படுத்திடுக்கிறார்கள். அவர்களையும், பொது மேலாளர்கள், கல்லூரி முதல்வர் ஆகியோரை பாராட்டுவதாக கூறினார். இதனையடுத்து நிறுவனர் முனைவர் S.கிளிட்டஸ் பாபு 18வது பட்டமளிப்புவிழா நிகழ்வை முடித்து வைத்தார்.



நிறுவனர், சிறப்பு விருந்தினர்கள், மேலாண்மை இயக்குநர்பொதுமேலாளர்கள் அணிவகுத்து வருகை தந்தனர்.

இவ்விழாவில், பொதுமேலா S.பாலாஜி, வளாக மேலாளர்கள் முனைவர் K.ஜெயக் J.சகாரியா காபிரியேல் மற்றும் குமார், S.கிருஷ்ண குமார், கல்லூரி பேராசிரியர்கள், மாணவர்கள் ஏராளமானோர் கலந்து V.வேல்முருகன், கணினித்துறை கொண்டனர். தேர்வு கட்டுப்பாட்டு அதிகாரி முனைவர் சாதிக்க, வேலைவாய்ப்புத்துறை G.ராஜகுமார் நன்றியுரையாற்றினார். முனைவர் A.ஞானசரவணன், பயிற்சித்துறை டீன் முனைவர்



எப்.எக்ஸ். பொறியியல் கல்லூரியில் நடைபெற்ற 18வது பட்டமளிப்பு விழாவில் பட்டம் பெற்ற மாணவ, மாணவியர்.



நாட்டு நலப்பணி திட்டம் சார்பில் தூய்மைப்பணி!



நெல்லை வண்ணார்பேட்டை பொறியியல் கல்லூரி திட்டம் சார்பில் கணினித் துறை மாணவர்கள் நெல்லை மாவட்ட கிராமங்களில் தூய்மைப்பணியினை மேற்கொண்டனர்.

எப்.எக்ஸ். பொறியியல் கல்லூரியின் அனைத்து துறை மாணவர்கள் நாட்டு நலப்பணி திட்டம் சார்பில் நெல்லை மாவட்டத்தின் பல்வேறு கிராமங்களில் தூய்மை பணி மற்றும் கிராம மக்கள் மத்தியில் விழிப்புணர்வு பிரச்சாரங்களை மேற்கொண்டு வருகின்றனர். அவர்கள் நெல்லை அருகே உள்ள அடை மிதிப்பங்குளம், ஆலங்குளம், சேந்தி மங்கலம், அடையன்குளம் ஆகிய கிராமங்களில் தூய்மை பணியினை செய்தனர். இதனையடுத்து கிராம மக்கள் மத்தியில் தூய்மை பணி குறித்த விழிப்புணர்வு பேரணியை நடத்தினர்.

இதனைத் தொடர்ந்து, அக் கிராமங்களில் மரக்கன்று நாடும் விழாவும் நடைபெற்றது. மரம் வளர்ப்பது பற்றி மாணவர்களுக்கு விழிப்புணர்வு அளிக்கப் பட்டது. ஊராட்சி வார்டு உறுப்பினர்கள் கூடலை, சுப்ரமணியன் (சேந்தி மங்கலம்) ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர். இதில், பள்ளி தலைமை ஆசிரியர்களும் பங்கேற்றனர். நிர்மாண திட்ட இயக்குநர் சார்லஸ் குழுவினர் ஏற்பாடுகளை செய்தனர்.

கல்லூரி முனைவர் முதல்வர் V.வேல்முருகன், கணினித்துறை இயக்குநர் முனைவர் முகமது சாதிக் ஆகியோர் வழிகாட்டுதலின் பேரில் நடைபெற்றது. கல்லூரி நாட்டு நலப்பணித் திட்ட அலுவலர் முனைவர் சமன் ஒருங்கிணைப்பு ஏற்பாடுகளை செய்திருந்தார்.

டான் மாணவர் சங்க தொடக்க விழா

எப்.எக்ஸ். பொறியியல் கல்லூரியின் எம்.சி.ஏ துறையில் டான் என்ற பெயரில் மாணவர்களின் சங்கம் தொடங்கப்பட்டுள்ளது. தொடக்க விழா விற்கு பிரதம விருந்தினராக திருமதி. சித்ரா கவியரசன் (Software Engineer, Accenture Solution Pvt. பெங்களூர். சிறப்பு விருந்தினராக கணினி துறை இயக்குநர் M.முகமது சாதிக் தலைமை வகித்தார். எம்.சி.ஏ துறை தலைவர் டி.ஏஞ்சலின் ரஞ்சிதாமணி அறிமுகப் படுத்தினார். சிறப்பு விருந்தினர்கள் விளக்கேற்றி விழா வை தொடங்கி வைத்தனர். நிகழ்ச்சியின் தொடக்கமாக டான் செயல்திறன் குறித்த காணொளி காட்சி திரையிடப்பட்டது. சிறப்பு விருந்தினர்களுக்கு மாணவி பவித்ரா நினைவுப் பரிசு வழங்கி கௌரவித்தார். எம்.சி.ஏ முதலாம் ஆண்டு மாணவி மதுசுதா நன்றியுரை ஆற்றினார்.

இதற்கான ஒருங்கிணைப்பு ஏற்பாடுகளை துறை தலைவர் டி.ஏஞ்சலின் ரஞ்சிதாமணி செய்திருந்தார்.

தேசிய அளவிலான மெக்டோன்ஸ்-22 போட்டி: எப்.எக்ஸ். பொறியியல் கல்லூரி மாணவர்களுக்கு ரொக்கப் பரிசு - சான்றிதழ்!



தேசிய போட்டியில் வெற்றி பெற்ற மாணவர்களை பொதுமேலாளர் முனைவர் K.ஜெயக்குமார், S.கிருஷ்ணகுமார், முதல்வர் முனைவர் V. வேல்முருகன் ஆகியோர் பாராட்டினார்கள்.

நெல்லை வண்ணார்பேட்டை எப்.எக்ஸ். பொறியியல் கல்லூரி மாணவர்கள் கோவில்பட்டியில் நடந்த தேசிய அளவிலான தொழில்நுட்ப கருத்தரங்கு போட்டியில் ரொக்க பரிசு, சான்றிதழ் பெற்றனர். அவர்களுக்கு கல்லூரி நிர்வாகம் சார்பில் பாராட்டு தெரிவிக்கப் பட்டது. தேசிய அளவிலான சிம்போசியம்-மெக் டோன்ஸ்-2022-ம் ஆண்டுக்கான கருத்தரங்கு போட்டியை மெக்கானிக்கல் இன்ஜினியரிங் அசோசியேஷன் மற்றும் சொசைட்டி ஆஃப் ஆட்டோ மோட்டிவ் இன்ஜினியர்ஸ் காலேஜியேட் கிளப் ஆஃப் நேஷனல் இன்ஜினியரிங் கல்லூரி (Society of Automotive engineers collegiate club of national engineering college) இணைந்து கோவில்பட்டியில் நடத்தியது.

இதில் எப்.எக்ஸ். பொறியியல் கல்லூரியின் புதுமை மற்றும் தயாரிப்பு மேம்பாட்டிலிருந்து (Innovation and product development Applied Lab) அப்போது லேப் 2-ஆண்டு மெக்கானிக்கல் துறை மாணவர்கள் ஆர்வத்துடன் கலந்து கொண்டனர். முதலில் தொழில்நுட்ப வினாடி-வினா மற்றும் புதுமை வேட்டை போட்டி நடைபெற்றது. இதில் முதல் பரிசை ஷிபின், ஷிராபதி மற்றும் நிஸ்வின் ஆகாஷ் (வடிவமைப்பு ஆய்வகம்) ஆகியோர் வென்று பங்கேற்புச் சான்றிதழைப் பெற்றனர்.

அடுத்ததாக வெல்ட் போர், வாட்டர் ராக்கெட்ரி, இணைப்பு திட்டம் மற்றும் காகித விளக்கக் காட்சி போட்டியில் விக்னேஷ், ஷிபின், சஞ்சய், சிரபதி, வஷிகரன், நாகராஜன், ராம

கிருஷ்ணன், நிஸ்வின் ஆகாஷ் (வடிவமைப்பு ஆய்வகம்) மற்றும் வெங்கடேஷ் பெருமாள் ஆகியோர் வென்று சான்றிதழ்களை பெற்றனர். கணினித் துறை சார்பில் நிர்வாகக் மற்றும் குறியீட்டு ஆய்வக மாணவர்கள் ஆண்டோ ஜோயல், மற்றும் ஆண்டோ அஜய் சர்மா ஆகியோர் அடுத்த தலைமுறை கம்ப்யூட்டிங் ஆய்வகம், (Next Generation computing Lab) ஐடியா விளக்கக் காட்சியில் முதல் இடத்தைப் பெற்று 1000 ரூபாய் ரொக்கப் பரிசு பெற்றனர்.

"கலப்படத்தை கண் காணிக்கவும், பராமரிக்கவும் பிளாக் செயின்" என்ற தலைப்பில் தங்கள் யோசனையை முன்வைத்தனர். அதில் நுகர்வோர் நலனுக்கான தேசிய அளவிலான போட்டி

யில் உணவுப் பொருட்களில் கலப்படம் செய்வதைக் கண்டறிந்து, சுகாதாரப் பிரச்சினைகள் ஊழல் மற்றும் ஊழலைத் தவிர்க்கவும் தீர்வை உருவாக்கினர். வெற்றி பெற்ற மாணவர்களை பொது மேலாளர்கள் முனைவர் K.ஜெயக்குமார், S.கிருஷ்ணகுமார், கல்லூரி முதல்வர் முனைவர் V.வேல் முருகன் கணினித் துறை இயக்குநர் முனைவர் முகமது சாதிக் ஆகியோர் பாராட்டினார்கள். இந்நிகழ்வில் கணினித் துறை தலைவர் முனைவர் அரவிந்த் சாமிநாதன், பேராசிரியர்கள் முனைவர் கண்ணன், ஷேக் சுலைமான் ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர். இப் போட்டிக்கான ஒருங்கிணைப்பு ஏற்பாடுகளை முனைவர் லக்ஷ்மி நாராயணன் செய்திருந்தார்.

வின்இன்ஃபோ வேலைவாய்ப்பு நேர்காணலில் மாணவர்கள் ஆர்வத்துடன் பங்கேற்பு!



வின்இன்ஃபோ அதிகாரிகள்



வேலைவாய்ப்பு நேர்காணலில் மாணவர்கள்



எம்.சி.ஏ துறை சார்பில் டான் மாணவர் சங்க தொடக்க விழா

பிரான்சிஸ் சேவியர் பொறியியல் கல்லூரியில் வின்இன்ஃபோ பிரைவேட் லிமிடெட் நிறுவனம் சார்பில் வளாக வேலை வாய்ப்பு நேர்காணல் நடத்தப்பட்டது. இதில் கல்லூரியின் எலெக்ட் ரானிக்கல், கணினித் துறை, ஐ.டி. எலக்ட்ரிக்கல் அண்ட் எலக்ட் ரானிக்ஸ் துறைகளைச் சேர்ந்த மாணவர்கள் பங்கேற்றனர். அந்நிறுவனம் சார்பில் தலைமை விநியோக அதிகாரி ரஞ்சித் விநியோக தலைமை செயல்பாட்டு அதிகாரி நந்தா ஆகியோர் மாணவர்களிடம் உரையாடி கலந்துரையாடினர்.

மென்பொருள் தீர்வுகள், இணையதளங்கள், கிளவுட் தீர்வுகள், ஏ.ஆர் & ஆம்ப், வி.ஆர் தீர்வுகள், தரவுத்தள தீர்வுகள், அறிக்கை தீர்வுகள் மற்றும் தரவு பகுப்பாய்வு தீர்வுகள் குறித்து மாணவர்களுக்கு மூன்று சுற்று தொழில்நுட்ப நேர்காணல் நடத்தப்பட்டது. இந்த நேர்காணல் மதிப்பீட்டின் போது மாணவர்கள் தங்கள் திறமைகளை வெளிப்படுத்தினர். இதற்கான ஒருங்கிணைப்பு ஏற்பாடுகளை வேலைவாய்ப்பு துறை டீன் முனைவர் ஞானசரவணன் செய்திருந்தார்.